

Ісаія 62 Сусветны 21-дзень малітваў і посту за Ізраіль (7-28 мая 2023 г.)

Далучайцеся да некалькіх мільёнаў вернікаў, якія будуць маліцца за Ізраіль не менш за 1 гадзіну ў дзень на працягу 21 дня (7-28 мая) для павелічэння Божых абяцанняў і планаў збаўлення Ерусаліма і Ізраіля. Некаторыя будуць маліцца ў адзіноце, а іншыя будуць маліцца з двума або больш (Мц. 18:20) — віртуальна або асабіста — у сваім доме, офісе, інтэрнаце, або ў сваёй царкве і г.д.

Супрацоўніцтва некалькіх тысяч служэнняў, у тым ліку Лу Энгла, Джэйсана Хаббарда, Майка Бікла, ужо сабрала больш за 1 мільён вернікаў для ўдзелу ў сусветным урачыстым сходзе (7-28 мая), каб пасціцца рознымі спосабамі і маліцца ў Божых мэтах для Ізраіля. Мы молімся, каб Ён падняў 100 мільёнаў заступнікаў за Ізраіль. Бог абяцаў прызначыць тых, хто не будзе маўчаць, пакуль Ісус не навернецца, г.зн., тых, хто нарадзіўся ў пакаленні, якое Ён верне!

6 На сьценах тваіх, Ерусаліме, Я паставіў варту; увесь дзень і ўсю ноч яны ніколі не будуць маўчаць. Вы [хадайнікі], якія нагадваюць ГОСПАДУ [аб абяцаннях Ягоных], не адпачывайце сабе; 7 І не давайце Яму спакою, пакуль Ён не зробіць Ерусалім славай на зямлі [што адбываецца пры вяртанні Езуса]. (Ісаі 62:6-7, NAS)

За першыя 3 тыдні пасля аб'яўлення гэтага посту 7 сакавіка больш за 1 мільён чалавек плануюць прыняць удзел рознымі спосабамі.

Да 7 мая нашмат больш за 1 мільён людзей будуць удзельнічаць у гэтым 21-дзённым пасце рознымі спосабамі (некаторыя будуць пасціцца на вадзе, некаторыя на гародніне ці соках, або раз у дзень, або проста ў «посных СМІ»), молячыся за вызваленне Яго славы (Вых. 33:18).

Размясціце свае рэсурсы служэння на гэтым новым сайце — Isaiah62Fast.com, каб дасягнуць новых людзей падчас гэтага посту.

Гэты сайт убачаць мільёны. Гэта не сайт ІНОР, але ён знаходзіцца ў супрацоўніцтве многіх міністэрстваў. Вэб-сайт Isaiah62Fast.com ідэнтыфікуе цэрквы, міністэрствы, вывучэнне Бібліі, моладзевыя групы і г.д., якія жадаюць быць «ХАБам», які будзе прадастаўляць рэсурсы свайго служэння іншым, хто знойдзе іх на Isaiah62Fast.com, Калі вы хочаце, каб інфармацыя аб вашай царкве або міністэрстве была пералічана на Isaiah62Fast.com, націсніце на спасылку для атрымання дадатковай інфармацыі.

Малітоўны пакой ІНОРКС накіравана на набажэнствы і малітвы без перапынку 24/7 на працягу 3 тыдняў (7-28 мая) за Ізраіль.

Больш за 300 штатных супрацоўнікаў ІНОРКС асабіста ўзялі на сябе абавязальствы быць у нашым малітоўным пакоі для

6-12 гадзін у суткі на працягу ўсіх 21 дня. Я ўдзячны за тое, што яны адклалі шмат сваіх звычайных абавязкаў, каб зрабіць гэта! Малітоўны пакой ІНОРКС з'яўляецца толькі адным з многіх HUB, якія займаюцца гэтым. Для атрымання дадатковай інфармацыі аб тым, як ваша царква ці служэнне могуць стаць цэнтрам, глядзіце на сайце Isaiah62Fast.com або на старонцы [Isaiah 62 Fast](https://www.facebook.com/Isaiah62Fast) у Facebook (<https://rb.gy/8orcjp>). Isaiah62Fast.com не закранае ніякіх эсхаталагічных пазіцый, але заклікае да ўдзелу вернікаў усіх пазіцый.

Чаму 100 мільёнаў?

На працягу многіх гадоў Гасподзь рознымі спосабамі даў розным людзям лічбу 100 мільёнаў заступнікаў за Ізраіль.

Эрык Уат, Джэйсан Хаббард (ІРС) і каманда наведвалі ІНОРКС некалькі разоў за апошнія гады. Яны прадстаўляюць і рэгулярна маюць зносіны з лідэрамі, якія курыруюць больш за 5000 малітоўных сетак, якія ў сукупнасці ўключаюць 130 мільёнаў вернікаў (спачатку мне было цяжка паверыць у гэтыя лічбы). Падчас іх нядаўняга візіту (снежань 2022 г.) яны падзяліліся, што лідэры гэтых 5000+ малітоўных сетак і 130 мільёнаў заступнікаў, звязаных з імі, будуць разам маліцца за адну і тую ж вобласць зямлі 4 разы ў 2023 годзе ў рамках глабальнай місійнай ініцыятывы пад назвай

110cities.com. Я ўражаны, калі лічу, што гэта першы выпадак у гісторыі, калі больш за 100 мільёнаў вернікаў будуць маліцца за адну і тую ж геаграфічную тэрыторыю разам у адзін і той жа дзень 4 разы на працягу года (гл. Ян 17:21-23).

Гэтыя 100 мільёнаў маліліся за Кітай 22 студзеня 2023 г. Яны будуць маліцца за Блізкі Усход 17 красавіка г. для Ізраіля 28 мая і для Індыі 31 кастрычніка. Гэтыя 100 мільёнаў вернікаў глыбока адданыя Езусу і да Вялікага даручэння, але многія з іх яшчэ не звязаны з біблейскай мэтай Госпада для Ізраіля. Але адзін дзень (28 мая) гэтыя 100 мільёнаў будуць маліцца за Ізраіль, як яны маліліся за Кітай 22 студзеня. Але на працягу 21 дня да 28 мая 1 мільён+ заступнікаў будуць пасціцца і маліцца, просячы «Святога Духа ў засадзе», пазначаючы сэрцы гэтых 100 мільёнаў для Яго мэтай для Ізраіля.

ЧАМУ МЫ ТАК ЦАНИМ МАЛІТВА ЗА ЕРУСАЛІМ І ІЗРАІЛЬ?

Нацыянальнае пакаянне Ізраіля (Дз 3:19) і прызнанне таго, што Ісус ёсць Месіяй (Мц 23:39) глыбока звязаны

да другога прышэсця Ісуса, Вялікага даручэння і «жыцця з мёртвых» для ўсёй зямлі (Рым. 11:15).

Ісус не вернецца, пакуль лідэры Ерусаліма не прызнаюць Яго Месіяй згодна з Псаломам 118:26.

37 «О Ерусалім... 39 ты не ўбачыш Мяне больш [спасылка на вяртанне Езуса], пакуль не скажаш:

«Дабраславёны Ён [Ісус]

які прыходзіць у імя ПАНА [такім чынам, прызнаючы Яго Месіяй — Псальма 118:26].» (Мц. 23:37-39)

19 Дык пакайцеся і наварнецеся, каб грахі вашы [Ізраэля] былі загладжаны, каб...

20 Ён можа паслаць Ісуса Хрыста... 21 Якога нябёсы павінны прыняць [трымаць або ўтрымаць праваруч Айца]

аж да часоў аднаўлення ўсяго, пра што Бог абвяшчаў праз... усіх святых прарокаў Сваіх. (Дзеі 3:19-21)

Павел вучыў, што Бог будзе выкарыстоўваць вернікаў з язычнікаў, каб справакаваць народ Ізраіля прыняць Ісуса ў апошнія часы.

11... каб выклікаць у іх [Ізраіль] зайздасць, прыйшло выратаванне для язычнікаў... 13 Узвялічваю служэнне Маё,

14 калі я хоць якім-небудзь спосабам выклікаю рэўнасць [Ізраіля]... 15 Калі адкіданне іх [Ізраіля] ёсць прымірэннем свету, чым будзе іхняе прыняцце, як не жыццё з мёртвых [бласлаўленне для ўсёй зямлі]? (Рым. 11:11-15)

Мы верым, што гэты 21-дзённы глабальны пост Ісаі 62 стане каталітычным фактарам для паскарэння біблейскай размовы пра Ізраіль у цэле Хрыста сярод народаў у гэтую гадзіну. Гэты пост скончыцца ў нядзелю Пяцідзсятніцы, 28 мая. У гэты дзень 100 мільёнаў вернікаў будуць разам маліцца за Ізраіль у адказ на Божы заклік праз Джэйсана Хаббарда, Эрыка Уата і каманду «110 гарадоў» мабілізаваць іх такім чынам 4 разы. у 2023 годзе.

Глядзіце 110 Cities.com — 17 красавіка гэтыя ж 100 мільёнаў вернікаў будуць маліцца за ўвесь Блізкі Усход.

Гэта будзе першы выпадак у гісторыі, калі некалькі мільёнаў будуць маліцца як мінімум адну гадзіну ў дзень на працягу 21 дня за Божыя абяцанні Ізраілю. Унікальнасць гэтай малітоўнай ініцыятывы сама па сабе з'яўляецца знакам часу і паскарэннем «усталяванага Богам часу для пакалення, якое яшчэ будзе створана» для сумеснага ўдзелу ў Яго мэтах для Ізраіля (Пс. 102:13, 18).

13 Ты... змілуешся над Сіёнам [Ерусалімам]; час ласкі да яе, Так, прызначаны час, прыйшоў ...

18 Гэта будзе напісана для будучага пакалення, каб народ, які яшчэ будзе створаны, мог славіць Госпада.

(Пс. 102:13-18)

Гэты 21-дзённы пост з'яўляецца «глабальным момантам Эстэр» (Эст. 4:14-16), які будзе значным першапачатковым плацэжам для апошняга канчатковага глабальнага моманту Эстэр, калі мільёны вернікаў будуць удзельнічаць у малітве, смела выказвацца аб Божых мэтах для Ізраіля (як відаць у Святым Пісанні) і стаяць разам з Ізраілем, калі антысемітызм расце да вяртання Ісуса (Зах. 14:1- 5). Гэты пост важны і сёння, бо Ізраіль сутыкаецца з некалькімі вельмі значнымі канфліктамі.

14 «Бо, калі ты будзеш маўчаць [не адказваць] у гэты час, прыйдзе палёгка і выратаванне для Юдэяў з іншага месца ... хто ведае, ці прыйшоў ты ў Валадарства на такі час?»

15 Тады Эстэр сказала ім адказаць Мардахэю: 16 «Ідзі, збяры ўсіх Юдэяў... і пасці за мяне...» (Эст. 4:14-16)

Мы вельмі ўдзячныя Тому і Кейт Гес, якія ўзначальвалі Іерусалімскі дом малітвы на працягу 36 гадоў [jhorfan.org], і Рыку і Патрысіі Райдынгс, якія ўзначальвалі Сукат Халель у Іерусаліме на працягу амаль 20 гадоў [succathallel.com], а таксама іншыя малітоўныя служэнні, якія былі створаны за апошнія 20+ гадоў, каб рэгулярна маліцца за Ізраіль.

У гэты пост мы ўзвышаем вяршэнства Езуса і засяроджваемся на сувязі Богага благаслаўлення Ерусаліма з выкананнем Вялікага даручэння. Мы можам зрабіць значна больш разам у адзінстве «духу Яна 17:21-23».

Спампуйце бясплатную лічбавую кнігу «Мараўскі цуд» Джэйсана Хаббарда, у якой распавядаецца дзіўная гісторыя

Граф Зінцэндорф, які аб'яднаў кругласутачную малітву (якая працягвалася 100 гадоў) з першым пратэстантам

місій рух у гісторыі. Знайдзіце гэтую кнігу ў фармаце PDF на Isaiah62Fast.com або паглядзіце яго гісторыю на YouTube.